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Уводно слово

Пре по зна ју ли Срби раз ли ку у бом ба ма које су пале на 
наше гла ве од Аустро у га ра 1914, од наци ста ‘41, „саве зни ка“ 
‘44. и НАТО-ваца ‘99. годи не 20. века? Изу зев ових послед-
њих бом би које су има ле оси ро ма ше ни ура ни јум у себи, па и 
дан-данас уби ја ју Србе, суштин ске раз ли ке изме ђу оних који 
бом бар ду ју и њихо вих циље ва пре ма они ма које уби ја ју, нема. 
Сло ми ти кич му Срби ма на Бал ка ну - била је мисао која је води-
ла и Аустро у га ре у Првом свет ском рату, наци сте и њихо ве 
сате ли те на почет ку и у току Дру гог свет ског рата, али и „наше 
саве зни ке“ Енгле зе и Аме ри кан це ‘44. и ‘99. годи не. Сви они 
су сма тра ли, како рече један бри тан ски агент, да се с побе дом 
Срба на Бал ка ну оства ру је побе да Исто ка над Запа дом, а то 
они, као запад ња ци, не могу себи да дозво ле. Ни по коју цену.

Да Шпен глер није напи сао Про паст Запа да, можда Дру гог 
свет ског рата не би било, можда би се запад ња ци уто пи ли у 
сво јој само за љу бље но сти и ква зи ве ли чи ни. Али, Шпен гле ро ва 
књи га им је била шамар отре жње ња да мора ју нешто да ура-
де како би зау ста ви ли сво ју про паст, макар мора ли да ство ре 
оног ружног и пату ља стог Хитле ра, баш она квог какав им је 
био потре бан у њихо вом више ве ков ном пла ни ра њу шире ња 
на Исток. Оно што су за њих Руси на Исто ку у макро по ли тич-
ком, то смо ми Срби на Бал ка ну у микро по ли тич ком пла ну.

И тако, у овом нашем тран зи ци о ном ходу ка Запа ду, гра-
ни це Срби је се сво де на оне које је Хитлер напра вио апри ла 
1941. годи не. Оста ло је још да реше пита ње Рашке обла сти и 
Пре шев ске доли не и ето хитле ров ске Срби је нека да, а сада 
Срби је по мери Европ ске уни је и Аме ри ка на ца. 
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Срп ске Две ри, као патри от ски и сло бо дар ски, самим тим 
анти фа ши стич ки и анти на ци стич ки покрет у Срба, оста вља 
траг сво јим бли жњи ма и исто ри ји о наци стич ким зло де ли ма 
који су били, који јесу и који ће, на жалост, бити и осе ти ти се, 
поно во и поно во, на нашој напа ће ној срп ској кожи. Добро у 
целој при чи је да конач но схва ти мо ко нас и зашто бије. Ако 
инте лек ту ал ци у Срби ји нема ју хра бро сти да при ме те, схва те 
и да јав но кажу и диг ну свој глас про тив угње та ва ња, уби ја ња 
и лага ног истре бљи ва ња срп ског наро да, онда поста ју као они 
бавар ски про фе со ри који у сво јим лепо уре ђе ним изба ма немо 
посма тра ју црни лого ра шки дим, чека ју ћи сва ки први дан у 
месе цу да подиг ну сво ју ничим заслу же ну пла ту од наци стич-
ких вла сто др жа ца.

Књига која је пред вама представља избор текстова који су 
објављени у 45. броју Двери српских „Нацизам и антинацизам 
- јуче, данас, сутра”. Велика потражња за часописом, као и, 
надам се, за књигом, показује да се рађа једна нова гене ра ци ја 
Срба који зна ју ко нам је вези вао, али и ко нам данас везу је 
руке жицом и гово ри нам: „Los, los...”. 

Наша пажња је усредсређена на демистификацију лажних 
митова антифашизма, на идеологе фашизма и нацизма, на 
њихове финансијере и ватиканске подржаваоце, на откривање 
истинитих разлога прављења болесне тоталитарне и деструк-
тивне друштвене секте у централној Европи, на откривање 
англосаксонских намера, на улогу словенских народа у слому 
нацизма, као и на положај и страдање српског народа. Свакако, 
мета нашег проучавања фокусирала се и на данашње наследни-
ке нацистичке идеологије који, нажалост, претендују да своје 
учитеље превазиђу у непочинствима која чине.

Ова књига, на кра ју, пред ста вља све ћу вошта ни цу на зна-
ним и незна ним гро бо ви ма неду жно поби је них Срба у 20. веку 
од тоталитарних идеологија: фашизма, нацизма, комунизма и 
данашњег корпоративног постглобализма. 

     Бранимир Нешић
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